

Наблюдения православных врачей

# Горькая правда

Приближаются зимние разудальные деньги. Ведь для кого-то Новый год и Рождественские святыни – всего лишь повод «заложить за воротник». А для некоторых членов семьи пьющих «хроников» – любой праздник несет грусть и страдания. Если же взглянуть на общероссийскую ситуацию выше, чем с птичьего полета, потрясение будет изрядное. Массовое развращение поместило Россию в разряд безвольных «пропойц»... Пьют в домах и квартирах, заливают на остановках и в подъездах, употребляют старики и дети... Не пришла ли пора пропрезветь?!

Начну с кодирования! Кодирование – это умышленное вселение демона в человека с помощью магии при согласии больного. А теперь «испытатели» шагнули дальше: вводят в организм пьяниц препараторы, которые в соединении с алкоголем, вызывают смерть. А кто будет отвечать за насилие над природой человека?!

В Новом Завете написано: «Пьяницы Царствия Божия не наследуют! От этих слов у каждого пьющего должен был появиться в сердце страх. Наши страсти – это те же демоны, так учат святые отцы. Наделил нас разумом и свободной волей милосердный Христос. И закон Он нам даровал, который оставил в Евангелии.

За исполнение закона обещает награду, а за неисполнение закона – наказание на Страшном Суде.

Господь сотворил виноград, после Потопа из него научились делать вино. В Церкви вино необходимо для причастия. А люди должны разумно пользоваться опьяняющими напитками. Верующим

христианам запрещается пить высокоградусные спиртные напитки, одеколон, самогон. А виноградное вино разрешается пить по красным дням церковного календаря. И не более одного стакана в день!

То, что происходит сегодня с Россией, не может оставить равнодушным ни одного психически здорового человека. Потери человеческих жизней от алкоголя сравнимы с потерями в Великой Отечественной войне 41-45 г.г.! Многочисленное сиротство, дикий уровень преступности, огромное количество детей, рождающихся с физическими и психическими отклонениями, – это лишь часть последствий массового алкогольного отравления населения нашей страны.

Алкоголь разрушает не только интеллект, происходит деградация личности. Каждая четвертая смерть в России

связана с употреблением алкоголя.

Самое печальное то, что обстановку в стране прогнозируют и насаждают те, кому нужна богатая российская земля без русского народа. Нас как стадо пытаются прогнать по этапу разврата, а мы теряем ежегодно более миллиона человек.

Каждому надо попробовать быть Человеком! Я, надеюсь, что мы еще правильно понимаем значение этого слова?! Каждому необходимо вернуть образ Божий, без него легко уподобиться скотам бессловесным, вернее, стать гораздо хуже. Придите в храм! Покайтесь, пока не поздно, и Милосердный Бог поможет вам справиться с тяжкой зависимостью. Зажгите свечу Богу!

Врач Гладарева Светлана Викторовна, прихожанка Васильевского храма

# Самая скорая помощь – Господь!

«Истину» в вине ищут многие. Но находят разочарование в жизни. Не удивительно – чтобы найти, надо знать точный адрес. А знают немногие. Надеюсь, поможет нам определить его точное местонахождение и Глеб Борисович Шурмухин, врач «Скорой помощи».

(Продолжение.  
Начало в №№ 8, 9, 10, 12)

**Глеб Борисович:** Статистика нам вычислила, что среднее потребление алкоголя в России – до 16 литров в год. Эта цифра ужасающая. Для большинства россиян чуть ли не нормой становится то, что в пьянство вовлекается все больше молодежи, даже детей! Продолжается уничтожение генофонда, нации. Принятие алкогольных напитков в России до 17 века не имело такой актуальности в России, как сейчас. Помним: при царе Петре появились первые ассоциации с выпивкой, образовались питейные заведения. Подверженность же человека к алкоголизму зависит от наследственных признаков, от воспитания, от окружения...

В связи с этим возникает вопрос: воздействие на человека алкоголя имеет психическое или магическое влияние? Шведский ученый Ханс Олаф Фекьеर выводит магическую зависимость. Буквально – человек поклоняется духу, возбуждающему его. То есть, здесь присутствует ритуал. А ритуалы чем опасны?! Чем больше желает возбудиться человек, тем больше потребляет алкоголя. Вот первый раз он попробовал спиртное на вкус, ощутил необычное состояние... И ему «как бы хорошо». А дальше... захотелось еще и еще раз пробовать... Как говорят «под парами» человек незаметно переходит из мира реального в мир фантастических иллюзий. А на самом деле уже дух-возбудитель управляет человеком. И все прекрасно понимаем, о каком духе речь – злом, бесовском. То есть, сначала на почве магической постепенно разви-

вается и со временем усиливается страсть, а уже позже появляется сильная страстная зависимость и как следствие – заболевание, человек уже не может самостоятельно остановиться. По сути – стал рабом страсти. А с медицинской точки зрения алкоголизм – это болезнь, основанная на пристрастии!

**Вопрос:** Некоторых похмелье отбрасывает от пагубы сразу (плохо, тошнота одолела и т.д.) Но и у других это ведь не вмог становится страстью?

**Глеб Борисович:** Похмелье сопровождается тягостными переживаниями, начинается депрессия, поднимается давление, учащается сердцебиение, повышается потливость, появляется одышка, страхи, человека трясет... Впрочем, такое тягостное состояние быстро забывается. Конечно, не сразу человек привыкает, но может раз за разом легко втянуться.

**Вопрос:** А как это превращается в хроническое заболевание?

**Глеб Борисович:** Есть разная приспособленность к видам спиртных напитков. Один человек может после первой рюмки почувствовать себя очень плохо. А другому – и литр напомощем. Третий – пьет себе помаленьку, глядишь, через пару лет уже спился! Это от организма зависит, от характера и от многих других факторов. Алкоголизм имеет разные степени: 1, 2, 3. Но, если в крови человека долгое время сохраняется наличие алкоголя, можно уже говорить о заболевании. Конечно, со временем, оно превращается в хроническое.

**Вопрос:** А медицинским путем излечимо ли заболевание?

**Глеб Борисович:** В моей практике я не встречал людей, которые вылечивались от алкоголизма. Бывали случаи ремиссии (состояние вне обострения заболевания). В этом случае человек чувствует себя относительно комфортно. Если некто старается использовать разные методы, чтобы излечиться, он может воздерживаться месяц, может – год... Такие лечебные манипуляции существуют – деинтоксикация, кодирование, промывание крови... Но это все не устраняет причину заболевания. И никакой гарантии, что человек бросит пить, медики вам не дадут.

**Вопрос:** Многие алкоголики как раз себя таковыми не считают. Говорят: «Я не пьяница, захочу – завяжу!» А завязать не могут. Почему?

**Глеб Борисович:** Конечно, у пьющих людей – это пустые слова. На деле самостоятельно они вряд ли смогут бросить. Если осознают, что больны, если захотят излечиться, тогда есть надежда. Большую роль в положительном результате играет сила воли! Потому что одновременно с магическим воздействием на человека, алкоголь имеет еще химическое воздействие. Организм привыкает получать химические вещества из алкоголя в определенных дозах постоянно. И когда через время все они без остатка выветриваются, человек мается, – ему этих химических составляющих не хватает, и он снова начинает искать выпивку.

Ведь Господь создал человека по образу Божию, а пья-

ный уподобляется существу низшему, падшему, полностью теряя человеческий облик. И смех, и грех! Пьющие люди развращенное других, похотливы, тематика их разговоров – чаще всего, сексуальная. Хоть Господь и благословил вино на браке в Кане Галилейской, но не случайно святые предупреждают нас: «Не упивайтесь вином, в нем же есть блуд!» А сколько заболеваний получают бедные пьяницы! Это инсульты, инфаркты, не говоря о снижении потенции...

А женский алкоголизм – еще более страшная беда. Даже лицо у пьющей женщины становится неприятным, отталкивающим, хоть она и красива была когда-то. Страсть уродует человека во всем. Разрушает его как личность, и разрушает его судьбу. И сколько бы ни пытались зависимые избавиться от проблемы лишь медицинским путем, вместо положительного результата будет только выкачивание денег. Сегодня же во всех сферах – бизнес.

**Вопрос:** А в Вашей врачебной практике бывали любопытные примеры?

**Глеб Борисович:** Если человек приходит к вере, с ним могут происходить самые настоящие чудеса. Когда человек понимает, что алкоголики Царства Божия не наследуют, он начинает жить по-другому. Это случилось много лет назад. Я был еще фельдшером. Нас вызвали к мужчине лет сорока, запойному буквально. Он часто вызывал «Скорую». Мы вводили ему магнезию, она снимает абстинентный синдром, давление нормализует, ему становилось легче. Потом он на долгое время пропал из нашего поля зрения. Не вызывал «03». Вспоминая его, я предполагал даже смерть, так как часто пьющие заканчивают свою жизнь преждевременно. А иногда и сами накладывают на себя руки, врачи не успевают спасти. Но через годы я встретил его совсем другим человеком. Уже не страшненького, грязненького, асоциального и запущенного... А совершенно нормального. Он бросил пить окончательно. В Свято-Троице-Сергиевой лавре принял монашеский постриг с именем Варлаам. Он уже почил, упокой, Господи, его душу! Конечно, пример восстания этого человека из самого адского состояния, меня очень поразил.

Был еще один случай. Мужчина сильно пил. И попытался покончить жизнь через повешение. Слава Богу, родственники помешали и вынули из петли. Вызвали «Скорую помощь». Ваш покорный слуга приехал. И здесь вступил в силу Промысел Божий – сделали все возможное, чтобы вернуть его к жизни. Хотя борозда была глубокая и отек мозга начался. Но благополучно доставили его в больницу, откуда он потом выписался абсолютно здоровым. Этого человека я встречаю часто. Он уже старенький. Совсем не пьет. Очень радуется, что жив. И кормит голубей. Представляете, как интересно?! Может быть, милостины его охраняют?!

«Кто имеет уши да слышит!» Сильно может помочь пьющему человеку молитва родных. Есть еще чудотворная икона Пресвятой Богородицы Нерушимая Чаша! Молитва к ней творит невероятные чудеса. В Васильевском храме прихожане соборно молятся перед этой иконой. Приходите! Только у Бога можно найти исцеление!